众志成城  共克时艰
——四川省高校后勤协会物业与绿化专业委员会
疫情防控工作情况汇报

[bookmark: _GoBack]突出其来的新冠肺炎疫情让2020年的寒假变得尤为特殊，新冠疫情传播速度之快、感染范围之广、防控难度之大，可谓新中国成立以来前所未有。面对汹涌而来的疫情，四川省各高校根据习近平总书记提出的“坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策”总要求，按照党中央、国务院和省委、省政府关于新冠肺炎疫情的防控部署，集合学校后勤精兵强将，充分发挥员工的主观能动性，全力阻击新冠病毒浸染校园净土，坚持以大概率思维应对小概率事件，筹措一切可以筹措的资源，调动一切可以调动的力量，全面应对这场对信心与意志的考验，对智慧与能力的检验。
履行守土之责、突显组织实施之能
自疫情暴发以来，四川省各高校立即成立新冠肺炎疫情防控工作领导小组，全面指挥部署学校疫情防控工作。后勤部门各级领导干部守土有责、守土尽责，密切配合，确保防控工作落实到位。各高校后勤物业部门建立应急处置责任机制，将物业防控内容作为重点，编制在后勤防疫工作实施方案之中，确保责任层层落实、工作层层落地。
各校加强寒假期间物业值班值守，强化各校区、各区域、各楼宇值班人员责任担当、严守值班纪律，各物业部门主管、协管保持24小时通讯畅通，及时做好重要信息的上传下达。
各校充分发挥党组织先锋模范带头作用，四川大学、电子科技大学、四川师范大学成立后勤抗疫共产党员先锋队，各校物业服务党员冲锋在前、身先士卒，以行动作表率，让党旗在后勤防控一线高高飘扬。
拓展宣传渠道，筑牢舆情防控之墙
各校物业部门通过多种途径，拓展宣传渠道，普及科学防护知识、防控疫情的指南和提示，对职工进行防护指导，帮助职工和师生提高防范意识、了解防治知识，引导职工和师生理性认识疫情、科学做好防护、克服恐慌情绪，养成良好的卫生习惯和健康的生活方式。西南交通大学、西南财经大学、四川师范大学等高校物业部门利用微信、QQ、电话、制作宣传标语等多种渠道和形式对职工进行疫情知识普及和防控措施培训，并积极了解职工思想动态。达州职业技术学院物业公司在三个校区分别张贴了疫情防控知识传单、喷绘等，对老校区、成教部家属区每家住户进行防控知识宣传。
落实多措并举，磨砺科学防控之智
各高校物业部门尽显其能，勇于担当，以“逆行者”的身份积极主动贯彻落实学校的各项防控部署，主动谋划、多措并举，坚决防止疫情在学校扩散蔓延，全力保障在校师生员工的生命安全和身体健康。
健全物业防控方案，物专会先后组织撰写了《后勤物业防控方案》、《物业防控物资保障方案》、《后勤员工复工防控手册》等，为新冠肺炎疫情防控提供科学规范指引。
各高校物业部门采取每天坚持对学生公寓、校园公共区域进行全面消杀，对重点场所进行全方位卫生整治，放置废弃口罩回收箱，完善垃圾分类处理，在电梯投放抽纸等措施，扎实推进校园重点部位、重点地带的消杀消毒工作，有效防止疫情扩散。
四川旅游学院制定出涉及物业工作的疫情防控期间工作流程，达州职业技术学院新制定出2个防控制度和5个工作方案，切实做好后勤物业保障和校园防疫工作。
四川大学、西南交通大学、成都工业学院等高校以爱国卫生运动为契机，组织党员干部与物业保洁员工一道进行校园环境大扫除，以实际行动共同抗击疫情。
西南石油大学、西华大学、西南民族大学等高校开通微信小超市、移动生活超市，为隔离的师生送货上门，开展为隔离师生送包裹、代购代送生活物资服务，获得了师生的一致好评。成都中医药大学物业公寓中心按照中医专家提供的配方将中药材打磨成粉，制作出避“疫”香囊，为留校的学子们送去关爱。
习近平同志曾谈到“中华民族历史上经历过很多磨难，但从来没有被压垮过，而是愈挫愈勇，不断在磨难中成长、从磨难中奋起”，如今，武汉虽已解封，但全国乃至全球战“疫”仍未结束。惟其艰难，才更显勇毅；惟其笃行，才弥足珍贵。各高校后勤物业保障员工，在平凡的岗位上从“后卫”变成“前锋”，他们甘做“螺丝钉”，把自己拧在防疫工作的各个环节中，成为“召必至、战必胜”的防疫“逆行者”。四川省各高校将这次重大突发公共卫生事件作为精神力量淬火成钢、物业保障能力和水平飞跃提升的重大契机，坚持全力打好化险为夷、转危为机的疫情防控歼灭战。 
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